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Bratislava, 8.2.2026 
 

Správa za KVO a dianie na vodách Slovenska v 2025 

Vážené delegátky, delegáti, športovci, priatelia  a hostia GZ SZJ! 

Stručný prehľad aktivít v oblastiach Bratislava, Piešťany, Orava, Liptov, Domaša, Šírava  

v roku 2025: 

- Oblasť Bratislava / 23 Pretekov (11 na Senci a 12 na VDG ) plus 7 súťaží rádiom 

riadených plachetníc. Okrem toho YC Slovan spolu s TJ Sĺňava Piešťany 

spoluorganizoval spoločné MMSR na VD Kráľová. Významnými pretekmi na VDG boli 

MMSR v triede FINN. Jachtárske kluby KVO Bratislava tradične patria medzi naše 

najaktívnejšie so silnou členskou základňou s mnohými úspechmi doma i v zahraničí. 

Za tým sú aj pravidelné tréningy so skúsenými trénermi, špičkovými jachtármi 

v minulosti. Stálym trendom je zúčastňovanie sa regát NL na mori. 

 

- Oblasť Piešťany / 9 regát plus sústredenie lodnej RS FEVA (1. - 2. mája) a 

sústredenie reprezentačného družstva OPTMIST (25. - 28. mája). Cez prázdniny sa 

konal tradičný jachtársky tábor určený pre deti, ktoré sa chcú s jachtingom zoznámiť. 

Spoluorganizovali MSR NL OD na mori a spoločné MMSR na Kráľovej. 

 

- Oblasť Orava /  9 pretekov, konali aj klubové súťaže. V roku 2025 sa uskutočnil prvý 

ročník Severskej ligy Optimist – séria 4 pretekov na Oravskej priehrade a Liptovskej 

Mare pre začínajúcich pretekárov v lodnej triede Optimist. Trénovaniu mládeže sa na 

Oravskej priehrade venujú dva kluby – Oddiel vodných športov Godzillaz TJ Oravan 

Námestovo a TJ MotorYacht Námestovo.  

 

 

- Oblasť Liptovská Mara /11 pretekov. Okrem organizácie pretekov sa na Liptovskej 

Mare aj intenzívne trénovalo. Štyria tréneri Marián Babjak, Adam Brestovský, Matej 

Brestovský a Viktor Mika sa venovali trénovaniu v LT Optimist, 29er, ILCA a RS Feva.  

Najvýznamnejšími pretekmi sezóny boli Júnová regata (M SR RS Feva), Limar Cup - 

Memoriál Štefana Brestovského (MM SR 29er), MM SR Vaurien a Veľká cena 

Slovenska 2025 - kajutový jachting. 

 

- Oblasť Domaša / 9 regát. Najväčšiu pozornosť pútali Majstrovstva sveta v lodnej triede 

Raceboard. Zúčastnilo sa ich 51 jachtárov z 12-tich krajín vrátane USA. Podujatiu prialo 

počasie a splnil sa stanovený program 15-tich rozjazd. Problémy s vodou pretrvávali aj 

počas  sezóny. 

 

- Oblasť Šírava / 10 pretekov. Veľké zlepšenie jachtingu vďaka trénerke 

Janke Polovinčákovej z Yacht Clubu Michalovce a Petrovi Kincelovi z Yacht 

Clubu Fun Sailing. Je záujem o tréning a pretekanie v lodnej triede Optimist a dorast v 

lodnej triede Európa. lodná trieda Európa vo veľkej obľube aj 

medzi dospelými jachtármi, k dispozícii je už 11 lodí. 

         Martin Mydlík 

         Prezident SZJ 
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Prílohy: Správy Predsedov Koordinačných Výborov Oblastí  
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 Správa o činnosti  
 
ALT – rádiom riadené plachetnice za rok 2025  
 
Rok 2025 bol pre ALT – rádiom riadené plachetnice obdobím stabilnej a aktívnej činnosti 
zameranej na podporu lodných tried, rozvoj športového jachtingu a budovanie silnej 
pretekárskej komunity. ALT – rádiom riadené plachetnice počas celého roka napĺňala svoje 
poslanie ako zastrešujúca organizácia lodných tried a kládla dôraz na spoluprácu s klubmi, 
pretekármi a partnermi.  
 
Činnosť ALT – rádiom riadené plachetnice prebiehala v súlade so stanovami. Výkonný výbor 
sa počas roka pravidelne stretával a riešil aktuálne otázky fungovania organizácie, 
koordináciu športových aktivít a komunikáciu s členskou základňou. Dôležitou súčasťou 
práce bolo zabezpečenie plynulého organizačného a administratívneho chodu.  
 
Ťažiskom činnosti ALT – rádiom riadené plachetnice v roku 2025 bola športová činnosť v 
lodnej triede Seawind. V priebehu sezóny organizácia usporiadala celkovo 21 pretekov na 
Slnečných jazerách v Senci, vrátane Majstrovstiev Slovenska v lodnej triede Seawind. 
Preteky prebiehali v športovom a priateľskom duchu a prispeli k upevneniu postavenia tejto 
lodnej triedy na domácej scéne. ALT – rádiom riadené plachetnice sa počas celej sezóny 
aktívne snažila o zviditeľňovanie lodnej triedy Seawind a získavanie nových pretekárov s 
cieľom zvyšovať konkurenciu a atraktivitu pretekov.  
 
Popri samotnej organizácii pretekov sa organizácia venovala aj rozvoju komunity, podpore 
vzájomnej spolupráce medzi pretekármi a vytváraniu prostredia, ktoré motivuje nových 
záujemcov zapojiť sa do športu rádiom riadených plachetníc. Tieto aktivity prispeli k 
pozitívnej atmosfére počas celej sezóny a k postupnému rastu záujmu o pretekanie v lodnej 
triede Seawind.  
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Sezóna 2025 bola symbolicky a slávnostne ukončená vianočnou plavbou na “krásu” počas 
ktorej sa plavilo niekoľko lodí s osvetlením. Táto udalosť bola krásnou a dôstojnou 
rozlúčkou so sezónou 2025, spojila športovú komunitu aj mimo súťažného prostredia a 
podčiarkla priateľského ducha organizácie.  
 
Rok 2025 možno hodnotiť ako úspešný a prínosný z hľadiska napĺňania cieľov ALT – rádiom 
riadené plachetnice. Organizácia vytvorila kvalitné podmienky pre športovú činnosť, 
podporila rozvoj lodnej triedy Seawind a posilnila komunitu pretekárov. Do ďalšieho 
obdobia  
vstupuje s cieľom pokračovať v zviditeľňovaní lodných tried, získavaní nových členov a 
ďalšom zvyšovaní úrovne organizovaných podujatí. 
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Správa o činnosti KVO Orava za rok 2025 

V roku 2025 sa na Oravskej priehrade uskutočnilo 9 pretekov z 10 plánovaných prevažne v 

lodných triedach Optimist, 420, Ilca 4 a Ilca 6 a kajutové plachetnice. Najvyššiu účasť 

pretekárov mali preteky Interpohár – 56 pretekárov, (min. rok 65) a Pohár primátora 

Námestova 30 pretekárov (min. rok 51).  Kluby TJ Motoryacht a TJ Oravan zorganizovali 5 

klubových pretekov pre lodnú triedu Optimist, kde sa priemerne postavilo na štart 12 

pretekárov. V roku 2025 sa uskutočnil prvý ročník Severskej ligy Optimist – séria 4 pretekov na 

Oravskej priehrade a Liptovskej Mare pre začínajúcich pretekárov v lodnej triede Optimist. 

Tieto preteky mali úspech medzi pretekármi, v máji začínalo 7 pretekárov v prvom kole a na 

poslednom kole ligy v októbri na Liptovskej Mare štartovalo 20 lodí.  
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Vývoj počtu pretekov a pretekárov LT Optimist na Oravskej priehrade v rokoch 2020 – 2025  

 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Počet 
všetkých 
pretekov 

9 10 7 10 8 9 

Počet 
pretekárov 
LT 
Optimist, 
sumár 
všetkých 
pretekárov  

57 117 81 91 111 120 

Tab.č.1  

Trénovaniu mládeže sa na Oravskej priehrade venujú dva kluby – Oddiel vodných športov 

Godzillaz TJ Oravan Námestovo a TJ MotorYacht Námestovo. Deti a mládež trénujú prevažne 

na lodnej triede Optimist s predpokladom ďalej pokračovať na lodiach triedy ILCA alebo 420.  

V rámci mládeže v kluboch v KVO Orava bol najúspešnejší Marek Benček (MYN), Kristínka 

Kaňuková (YCG Martin), Krasňanová Lucia (TJ Oravan).  

Kajutové plachetnice mali dva preteky ya sezónu 2025 -Pohár Matúša Čáka a Modrá stuha 

Oravy. Bolo by pozitívne, keby kajutové plachetnice na Oravskej priehrade pretekali vo 

viacerých pretekoch a aj vo väčšom počte v budúcnosti.  

V roku 2026 je plánovaných 10 pretekov na Oravskej priehrade. Je potešením, že stále na 

Oravskej priehrade funguje trénovanie mládeže, príležitosť je rozvoj trénovania aj iných 

lodných tried potom ako mládež vyrastie z LT Optimist. Smerovanie k ILCA a LT 420 sa rysuje, 

u detí je o tieto triedy záujem.  

V Námestove 21.1.2026     Michaela Bačová  

        Predsedníčka KVO Oravská priehrada  
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Správa o činnosti KVO Domaša 

 

 

 

Z plánovaných 12-tich jachtárskych regát  v roku 2025 sa podarilo odjazdiť len 9 regát. Pre nepriaznivé 

poveternostné podmienky ale najma pre nedostatok vody vo vodnej nádrži Veľká Domaša nepretekali hlavne 

kajutoví jachtári , lebo nevedeli dostať do vody svoje plachetnice. 

 

 Vďaka obetavosti jachtárov ATU Košice a Patrikovi Pollákovi sa podarilo odjazdiť surfistom 9 regát, z 

ktorých najväčšiu pozornosť pútali Majstrovstva sveta v lodnej triede Raceboard.Zúčastnilo sa ich 51 

jachtárov z 12 tich krajín vrátane USA.Podujatiu žíčilo počasie a splinili sme stanovený program 15 tich 

rozjazd. Víťazom sa stal Maximilian Vojčík z Polska a Patrik Pollák skončil na druhom mieste. 

 

Od roku 2000 organizujeme na Domaši súťaž Jachtár Domaše.  Je to pretekár,ktorý v regatách na Domaši získa 

najviac bodov. Bojuje sa o putovný pohár. Držiteľom trofeje za rok 2025 sa stal Patrik Pollák z ATU Košice, ktorý 

vyjazdil 51 316 logaritmických bodov v 6-tich regatách. Konečný rebríček súťaže o jachtára Domaše 2025 

posielam na zverejnenie na stránke www.sailing.sk. 

V deviatich regatách bodovalo 85 pretekárov, ktorí získali 620 325 bodov čo je menej ako v roku 2024 lebo nebola 

voda a nedostali sa na vodu kajutári. 

 

Technické zabezpečenie regát na Domaši sa podarilo udržať motorovým člnom, ktorý zabezpečoval regaty  

ATUKošice, ale aj člnom Maťa Miškufa a Martina Ježka. 

 

Samotný areál surf klubu ATU Košice v k.ú.Holčíkovce ,kde surfisti odpracovali stovky brigádnických hodín je veľmi 

dôležitým počinom pre ďalšiu aktivizáciu členskej základne. Ostatným klubom chýba práca s mládežou a preto 

majú generačný problém . 

 

 

 

 

V Prešove 20.1.2026 

Miroslav Mokáň, KVO Domaša 
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